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Szeretettel várunk Titeket és Szüleiteket  
 

 a Kecskeméti Széchenyivárosi 
Arany János  

Általános Iskolába! 
 

Kedves Szülők! 
 

Az iskolába lépés gyökeres változást hoz a gyermekek életében. 

 
Feladatunk, hogy erre a fontos eseményre felkészítsük az óvodást annak 

érdekében, hogy az iskolakezdés örömteli és sikeres legyen, hiszen ez egy 
életre meghatározza a tanuláshoz való viszonyt. A kicsiket ebben leginkább a 

pedagógus és a szülő elfogadó szeretete segíti. 
 

Örülnénk, ha nem szorongva érkeznének az iskolába a leendő első osztályos 
gyerekek. 

Nevelőink és dolgozóink mindent megtesznek annak érdekében, hogy iskolánk 
kellemes, családias légkörű legyen, tanulóink demokratikus szellemben, szép 

környezetben tevékenykedjenek. 

 
Nem tévesztjük szem elől, hogy feladatunk az alapkészségek minél 

hatékonyabb kialakítása, tanulóink felkészítése az eredményes 
továbbtanulásra. Ezt kollegáink magas szintű felkészültsége, szakmai ismerete 

teszi lehetővé. 
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ISKOLÁNKRÓL 
 
Iskolánk a Széchenyivárosban található, 1972-ben alakult. 

Hagyományos nyolcosztályos iskola, fő profilja a 

személyiségfejlesztés, nemcsak az oktatás, hanem a nevelés 

területén is. 

 

 

 

Kiemelt oktatási területek: 
 

✔ matematika (logikus gondolkodás kialakítása) 

✔ természettudományos nevelés 

✔ idegennyelv-oktatás 

✔ egészséges életmódra nevelés 

✔ környezettudatos nevelés 

✔ anyanyelvi nevelés 

✔ digitális kultúra 

 

Számos kiemelkedő címmel rendelkezik az iskola szakmai munkája 
elismeréseként: 
 

✔ 2011-ben előminősített referenciaintézmény lett a kompetencia 

matematikaoktatás terén 

✔ 2022-ben elnyerte az Örökös Ökoiskola címet, színvonalas 

✔ környezeti nevelési tevékenysége eredményeként 

✔ 2013-tól Akkreditált Kiváló Tehetségpont, amely címet 2016-ban  

✔ 2022-ben sikerült megújítania; 

✔ 2016-ban Európai Tehetségpont minősítést kapott öt évre; 

✔ 2017-ben öt évre elnyerte a Minősített Tehetséggondozó Műhely címet 

✔ 2022-ben újabb 5 évre sikerült megújítania az MTM címet 

✔ 2018-ban a Kecskeméti Tehetségsegítő Tanács tagja lett az iskola; 

 

Első osztályainkban az olvasás- és írástanítás a hagyományos hangoztató-elemző-összetevő 

módszerrel történik, mely a szótagoló olvasásra épül. Az alsó tagozatban az írás, olvasás, 

számolás alapjainak biztos megszerzését tekintjük alapfeladatunknak, amelynek során a 

gyermekek természetes érdeklődésére, a világ felé való nyitottságára építünk. Osztályaink a 

kompetencia alapú programcsomagból tanulnak matematikából.  

 

✔ Iskolánkban emelt szintű matematikaoktatást biztosítunk heti 6 órában a felső 

tagozaton, melyet az alsós évfolyamokon matematika szakkörökkel, tehetséggondozó 

műhelyekkel, a 3. és 4. évfolyamon pedig sávos matematika órával alapozunk meg. 

 

✔ Emelt szintű idegennyelv-oktatás (angol, német) is folyik csoportbontásban heti 5 

órában. Első osztályban heti 1 órában, 2., 3. és 4. osztályban heti 2 órában van lehetőség az 



4 

 

idegen nyelv tanulására, a felső tagozaton pedig heti 3, ill. 5 órában (emelt szinten). A 

művészeti nevelés erősítésére a 3. és 4. évfolyamon bevezettük a sávos énektanítást. Az emelt 

szintű idegen nyelv oktatása eredményeképpen egyre nagyobb számban tesznek alapfokú 

nyelvvizsgát tanulóink a 8. évfolyamon angol és német nyelvből.  

 

Korszerűen felszerelt digitális nyelvi laboratóriumban tanulhatnak tanulóink (DLL).és 

számítástechnika szaktanteremmel rendelkezünk, ahol a tanulók csoportbontásban tanulják a 

digitális kultúra tantárgyat és az informatikát.  

 

Korábbi TIOP pályázat kapcsán több interaktív táblát szereltek be a szaktantermekbe, 

kialakítottuk a multimédiás oktatótermet is. A felső tagozaton évek óta részt veszünk a Családi 

életre nevelés és a Drogprevenciós programban. Az technika és tervezés tantárgy 

hatékonyabb tanítása érdekében tankonyhát alakítottunk ki. 

 

Az országos mérések eredményei alapján matematikából és szövegértésből a 6. és 8. 

évfolyamon az országos szint felett teljesítettünk (lásd a táblázatot). 

Minden lehetőség adott, hogy az országos mérésekben részt vegyenek tanulóink (4-8. 

évfolyamokon adott területeken) 

Az Országos mérés adatai alapján legtöbb hozzáadott pedagógiai értéket teremtő magyar 

iskolák között szerepel iskolánk a 2020/2021. tanév adatai alapján az elmúlt 5 évben 

(https://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/kompetenciameres/kiemelkedo_teljesitmeny

u_iskolak). 

 

 

 

A város gimnáziumaiba jelentős arányban nyernek felvételt tanulóink. A nyolcadikos gyerekek 

95%-a érettségit adó középiskolában tanul tovább. Nagy öröm számunkra, hogy volt 

tanítványainkról minden tekintetben pozitív visszajelzéseket kapunk.  

   

https://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/kompetenciameres/kiemelkedo_teljesitmenyu_iskolak
https://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/kompetenciameres/kiemelkedo_teljesitmenyu_iskolak
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Iskolánkban színes, változatos diákönkormányzati munka folyik. Színvonalas, maradandó 

élményt nyújtó rendezvényeket szerveznek tanáraink és diákjaink. A nyári szünetben évről 

évre táborozni mennek a természetet, túrázást kedvelő tanulóink és tanáraink.  

 

 

Nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra. Minősített 

tehetséggondozó Műhely címet újabb 5 évre megkapta az 

intézmény, és Akkreditált Kiváló Tehetségpont maradt iskolánk. 

Komplex tehetséggondozó programban veszünk részt, a 

nemzetközi tehetséghálózat részévé váltunk, Európai 

Tehetségpontok lettünk. 

 

 

 

Jelentős szakköri lehetőség várja a diákokat:  

✔ énekkar,  

✔ hangszeres zene,  

✔ színjáték-dráma,  

✔ képzőművészet,  

✔ néptánc,  

✔ asztalitenisz,  

✔ röplabda,  

✔ kosárlabda,  

✔ atlétika,  

✔ tenisz, 

✔ aerobic. 

 

Tanulóink 1-2. évfolyamon részt vesznek a MÚSZ által működtett Úszó Nemzet Programban. 

Buszokkal szállítják tanulóinkat heti 1 alkalommal az uszodához. 

 

2023-tól az első évfolyamosok a Magyar Tenisz Szövetség jóvoltából az iskola pedagógusával 

ismerkednek meg a sportággal. 

 

A közelben található ping-pong egyesület (Spartacus) segítségével szintén az első 

évfolyamosok az asztalitenisz alapjait is megtanulják. 

 

Egy-egy első osztályban sakkozni tanulnak a Sakkpalota módszerrel a diákok. Kiemelt 

figyelmet fordítunk az egészséges életmódra, tanulóink több sportágban is országos 

helyezettek a Diákolimpián. A Pécsi Tudományegyetem kutatási programjában veszünk részt 

a MATHTER-MINDS/Lapot kérünk! Játékalapú eszközkészlet az élvezetes és eredményes 

matektanulásért fejlesztő program kapcsán. Az egyetem bázisiskolának kért fel bennünket. 

Több innovációs törekvés is zajlik iskolánkban: pl. Okos kocka használata a fejlesztő 

pedagógiában, a drámajáték személyiségformáló szerepe az első osztályban. Felső tagozatban 

bekapcsolódunk a Boldog iskola programba. 

Számos tanulmányi versenyben vesznek részt diákjaink, városi, megyei, területi és országos 

helyezések születnek folyamatosan a tanulmányi, sport és művészeti versenyek terén. 

Iskolánk is szervez minden tanévben városi, megyei és regionális szintű versenyeket. Saját 
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versenyünk a Varjú Lajos Természettudományi Emlékverseny. 5-8. osztályosok versenye, 

ahol évről évre tehetséges tanulók megmérettetésére nyílik alkalom. Az idei tanévben az 

emlékverseny 29. éves lesz, akkreditált, országos méretűvé és meghirdetésűvé vált. A 2014-

2015-ös tanévtől kezdve a 2-4. évfolyamos tanulóknak elindítottuk az alsó tagozatos Arany 

János Matematikaversenyt. Fontosnak tartjuk a természettudományos versenyek keretében 

lehetőséget biztosítani a tehetséges tanulóknak, hogy tudásukat összemérjék, ugyanakkor 

olyan ismeretekre is szert tegyenek, amelyek elősegítik logikus gondolkodásukat, az ismeretek 

integrálását és gyakorlati alkalmazását. Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen jelentős saját 

versenyeket tudtunk kifejleszteni iskolánkban. 

 

Munkánkat gyógypedagógus, fejlesztőpedagógus és iskolapszichológus segíti. A tanév során 

szép, korszerű könyvtárba járhatnak tanulóink a szabadidejükben, ahol számítógépek állnak a 

rendelkezésükre internetezési lehetőséggel. Könyvtári órákat is szervezünk diákjaink számára.  

 

Alsó évfolyamon az osztályok látogatják a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházat és a 

Ciróka Bábszínházat is. A Lázár Ervin Program keretében számos kulturális eseményen 

vehetnek részt tanulóink. 
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Mit kínál az iskola? 
 

✔ Az ismeretet, tudást megalapozó tanítást a tanulás megtanításának stratégiájával 

✔ Óvodákkal való szoros együttműködést a könnyebb beilleszkedés érdekében 

✔ Iskolánkban szakmailag jól felkészült pedagógusok tanítanak 

✔ Reális követelményeket támaszt iskolánk a tanulókkal szemben, amely figyelembe 

veszi az egyéni képességek különbözőségét 

✔ Nagy múltú tehetséggondozó programunk évek óta biztosítja, hogy a tehetséget 

idejében felismerjük, és megfelelően gondozzuk  

✔ Versenyszellem kialakítását, versenyeztetést 

✔ Felzárkóztatást, korrepetálást, fejlesztést 

✔ A kulcskompetenciák fejlesztését minden tantárgy oktatása során 

✔ Sikeres továbbtanulást 

✔ A szabadidő hasznos eltöltését 

✔ A matematika és az idegen nyelvek emelt szintű tanulási lehetőségét 

✔ Tanulmányi versenyeken való sikeres szereplést 

✔ A mindennapos sportolási lehetőséget 

✔ Szakkörök működtetését 

✔ Nyári táborok szervezését 

✔ Drámajáték alkalmazásával is segíti a személyiségfejlődést, a fantázia gazdagodását és 

a kreativitás kibontakozását 

✔ Mozgásterápiát 

✔ Az iskola mindent megtesz annak érdekében, hogy a hozzánk kerülő elsősök szívesen, 

örömmel járjanak az iskolába, mert tudjuk, hogy ez az alapja az eredményes pedagógiai 

munkának 

✔ A tanulókkal való közös munkában a következetesség, a kölcsönös bizalom és tisztelet 

érvényesítésére törekszünk 

 

 

Az intézményi Pedagógiai Programban meghatározott főbb céljaink: 

 
✔ a gyermekekben rejlő tehetség felismerése és kibontakoztatása 

✔ egyéni fejlesztés a képességek figyelembe vételével 

✔ helyes értékrend kialakítása 

✔ tehetséggondozás 

✔ boldog gyermekkor biztosítása 

✔ szülőföldünk szeretetére nevelés 

✔ a személyiségfejlesztő pedagógia közvetítése 

✔ kultúránk, hagyományaink ápolása 

✔ a család szeretetére, emberi kapcsolatok fontosságára való nevelés 

✔ tanórán kívüli szabadidős tevékenységek 

✔ pályázatokban való részvételt 

 

A város társintézményeivel rendszeresen tartjuk a kapcsolatot, részt veszünk a 

foglalkozásaikon és az általuk meghirdetett rendezvényeken és versenyeken. 
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A szülői házzal való pozitív kapcsolatot elengedhetetlenül szükségesnek tartja az iskolánk a 

nevelőmunka során. Az évek óta jól működő szülői munkaközösséggel együtt szervezi meg a 

Szülők Nevelők Bálját. Az iskolánkban folyó nevelő- oktatómunkát nagymértékben segíti a 

Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány. Rendszeres anyagi támogatást nyújt az arra rászoruló 

tanulóknak az étkezés, táborozás, versenyzés területén.  

 Megragadjuk a pályázati lehetőségeket, szépítjük, korszerűsítjük iskolánk belső és külső 

környezetét. Tárgyi felszereltségünk jónak mondható, az elmúlt évek alatt a tárgyi eszközök 

fejlesztése terén is nagy lépéseket tettünk meg. Az egész épületben kicserélték a 

nyílászárókat, lezajlott a fűtés és világítás korszerűsítése is. Az elmúlt években az iskola hátsó 

udvarán a korszerű műfüves pálya is rendelkezésre áll. A DECATHLON „Sportból a legtöbbet!” 

pályázat segítségével létrehoztuk a többfunkciós kültéri sportpályánkat. 
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A 2024/2025-ös tanévben  

az alábbi tanítók  

tanítják majd iskolánkban  

a leendő elsős gyerekeket: 
 

 

 

1.A 

 

Bálintné Mészáros Mónika 

osztálytanító 

 

Papp-Pósfay Zsuzsanna tanító 

 

 

 

 

egész napos iskola programmal 

 

 

1.B 

 

Nyúl Attiláné osztálytanító 

 

Kovácsné Polyák Anita tanító 

 

 

 

délutáni napközivel 

 

 

1.C 

 

Berla Krisztina osztálytanító 

 

Bárdóczky Judit tanító 

 

 

 

délutáni napközivel 

 
Beiskolázási programok havi lebontása 

 

Esemény Időpont helyszín 
foglalkozásért 

felelős 

Alkossunk 

Ökosan! 

Egészségnap 

2023. november 6. 

hétfő 

17:00 

kémiaterem és aula 
leendő elsős 

tanítók 

Foglalkozás 

leendő 

elsősöknek – 

„Varázskuckó” 

délután 

2023. november 28. 

kedd 

14:45-16:00 

14. terem 

Bálintné 

Mészáros 

Mónika és Papp-

Pósfay 

Zsuzsanna 

Foglalkozás 

leendő 

elsősöknek – 

„Szivárvány 

délután” 

2023. december 12. 

kedd 

14:45-16:00 

5. terem 
Berla Krisztina és 

Bárdóczky Judit 
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Esemény Időpont helyszín 
foglalkozásért 

felelős 

Foglalkozás 

leendő 

elsősöknek – 

„Tarkabarka” 

délután 

2024. január 16. 

kedd 

14:45-16:00 

14.terem 

Nyúl Attiláné és 

Kovácsné Polyák 

Anita 

„Aranyos 

betekintő” 

az iskola 

bemutatása 

 

2024. január 23. 

kedd 

17:00 

kémiai előadó 
Szabó Gabriella 

igazgató 

Játékos 

informatika 

szülőkkel 

2024. január 31. 

szerda 

15:00 

iskola 

számítástechnika 

tanterem 

Reile Péter 

Nyílt tanítási 

órák szülők 

számára 

2024. február 20. 

kedd 

9:00 

német nyelvi óra 

tanterem 

Bodonhelyi 

Marianna és 

Somodi-Simon 

Éva 

Nyílt tanítási 

órák szülők 

számára 

2024. február 20. 

kedd 

10:00 

matematika 
14.terem 

Bálintné 

Mészáros 

Mónika 

Nyílt tanítási 

órák szülők 

számára 

2024. február 21. 

szerda 

9:00 

olvasás 
15. terem 

Nyúl Attiláné 

Nyílt tanítási 

órák szülők 

számára 

2024. február 21. 

szerda 

10:00 

nyelvtan 

5. terem 
Berla Krisztina 

Beiratkozás 
2024. április 18-19. 

csütörtök, péntek 

iskola kijelölt 

termében 
 

Leendő elsősök 

gólyatábora 

2024. június 25. 

kedd 

9:00-11:00 

iskola, tanterem, 

tornaterem, udvar 

osztályba 

sorolást 

követően a 

tanítókkal 
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Elérhetőségeink: 

 
Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola 

Kecskemét, Lunkányi János utca 10. 

 

Telefon: 76/478-549; 76/478-557 (Fax is) 
E-mail: aranyj@keszeiskola.hu Weblap: 

www.keszeiskola.hu/Arany 
 
 

NDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK ISKOLÁNKBA! 
 

                                                                                           Az iskolavezetés nevében                          

                                                                                 Szabó Gabriella intézményvezető 

                                                                               és az Arany János iskola tantestülete 

                                          

 

mailto:aranyj@keszeiskola.hu
http://www.keszeiskola.hu/Arany

